События II фестиваля «Город ТехноТворчества»

(рекомендованы для съёмки)
На фестивале со 2 по 12 февраля пройдёт порядка 30 разных мероприятий. Мы рекомендуем для проведения съёмки следующие события:

Мастер-класс и запуск квадрокоптеров
На мастер-классе студенты Уральского федерального университета и Радиотехнического колледжа им. Попова подробно расскажут о возможностях современных квадркоптеров и покажут, как устроены такие машины. А в завершении рассказа, устроят показательный полет прямо во дворе Центра по атомной энергии!
Мероприятие будет проходить 4 февраля 2015 года с 14-00 до 16-00 в Информационном центре по атомной энергии, ул.8 Марта, д. 62.
ТехноМастерская для детей и родителей «Вибробот»
Поскольку одним из направлений фестиваля является робототехника, организаторы решили включить в программу хай-тек интерактив для детей совсем юного возраста. 

Вибробот — это простейший робот, изготовленный из картонного стакана, резинки, фломастеров, вибродвигателя и батарейки. 

Мероприятие будет проходить 7 февраля 2015 года с 11-30 до 13-00 в ТЦ Европа, 3-й этаж, проспект Ленина, 25
ТехноНочь
ТехноНочь проходит в формате соединения познавательной и развлекательной программы по тематике технического творчества, современных технологий и робототехники. 
Для съёмок с 20-00 интересна будет выставочная зона в холле второго этажа, где будут представлены свето-, цвето- и звуко- инсталляции, дополненная реальность на песке, зона роботов (7 столов), активная игра полилоп, молекулярная кухня, cyber sport.
Из мастер-классов для съёмок рекомендуем:

С 20.00 – «Красивый камин» (семейный мастер-класс по сборке камина из кирпичиков маленького размера). 

С 20.30 – «Микроконтроллеры – это просто! А сети вообще легко!» (мастер-класс для продвинутых участников)
С 20.30 – «Будущие авиаторы!» (мастер-класс для детей младшего возраста по изготовлению и запуску самолётиков)

С 21.00 – семинар по 3D- печати
С 21-00 – мастер-класс «Физические опыты в жизни»

С 21.00 – интерактив «Мечтать не вредно: 10 выдумок фантастов, которые ученые воплотили в жизнь» от Ирины Якутенко, научного журналиста, главного редактора Медпортала, экс-редактора научного отдела журнала «Вокруг света».
ТехноНочь начнется в 20-00 7 февраля 2015 года в Уральском государственном экономическом университете, ул. 8 Марта, 62. 
Конкурс научно-технического творчества детей и молодежи «Юные ТехноТаланты»

На конкурсе для детей и школьников будут представлены работы по авиа- и судомоделированию. Организован заплыв плавающих моделей. Можно будет поснимать устройства и приборы для образовательного процесса и «умного дома», игровые устройства и модели, модели по робототехнике .
Мероприятие будет проходить 11 февраля 2015 года с 13-00 до 18-00 на базе Дома детского творчества Октябрьского района Екатеринбурга по адресу: ул. Большакова, 15.
